
ریاضی پیشرفته هشتم

18

1371 )آزمون ورودی(3 x کدام است؟	 y3 48 x بر y x y- -2 3 2 42 10 حاصل تقسیم 

 xy y-5 4 )4 	 xy y- +4 5 )3 	 xy y-4 5 )2 	 x xy-4 5 )1

1381 )آزمون ورودی(3 m(p برابر است با:	 ) (p )
m

+ + +
+

1 2 1
2 4 ساده شدۀ کسر

 p+ 1
2 )4 	 m

m
+1 )3 	 p+1

2 )2 	 p
m
+1 )1

1391 طول یک فنر در حالتی که وزنه‌ای به آن آویزان نشده است، 25 سانتی‌متر است. وقتی وزنه‌ای به جرم m کیلوگرم به آن آویزان کنیم طول آن بر 3
L به‌دست می‌آید. وزنه‌ای به فنر آویزان می‌کنیم، طول آن به 284 میلی‌متر می‌رسد. جرم این وزنه  / m= +25 0 2 حسب سانتی‌متر از رابطۀ

)تیزهوشان 92 ـ قم( چند کیلوگرم است؟ 	

 /0 17 )4 	 /1 7 )3 	17 )2 	170 )1

جلسه پانزدهم:

1401 )تیزهوشان 92 ـ پیشرفت تحصیلی(4 به کدام شکل است؟	 ´ ´ -
´ ´ -

2 32 2 2 1
2 2 2 1 حاصل

15 )4 	9 )3 	8 )2 	7 )1

1411 )المپیاد آفریقای جنوبی(4  کدام است؟	
x x x

x x
( )´ ¸

¸

3 2

5 6
16 16 4

256 16
x باشد، حاصل عبارت =22 اگر10

 1
100 )4 	 10 )3 	 1

10 )2 	 1
10000 )1

1421 )تیزهوشان 91(4 کدام عدد زیر از بقیه کوچک‌تر است؟	

 ´ 250 625 )4 	 ´ 52048 9 )3 	 ´ 38 64 )2 	 ´ 818 3 )1

1431 )المپیاد ریاضی(4 2 چندمین عدد طبیعی زوج است؟	 310 2´ عدد

4610 )4 	4609 )3 	4608 )2 	4607 )1

1441 )المپیاد ریاضی(4 ya برابر است با:	 b c( ) ( ) ( ) ... ( )b c d x´ ´ ´ ´7 7 7 7 ساده ‌شد ةحاصل عبارت

 z( )a
7 )3 	 1 )3 	 a b c ... y( )b c d ... z

´ ´ ´ ´
´ ´ ´ ´

7 )2 	 a( )z
7 )1

1451 )المپیاد ریاضی(4 ) برابر است با:	 ) ( ) ( )+ + ´ + + + + ´ + + +7 7 7 8 8 8 8 8 8 8 8 82 2 2 3 3 3 3 3 5 5 5 5 حاصل عبارت

 730 )4 	  830 )3 	 930 )2 	 1030 )1

1461 )مسابقات جهانی ریاضی(4 x برابر است با:	 +x باشد، مقدار  + =1994 997 6652 4 8 16 اگر 

449 )4 	499 )3 	779 )2 	997 )1

1471 )آزمون ورودی(4 a+2 بزرگ‌تر است؟	 47 a-4 چقدر از 37 a باشد، آن‌گاه = 4 اگر

 2 )4 	 127 )3 	 ´ 116 7 )2 	 ´ 126 7 )1
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1481 )تیزهوشان(4 x برابر است با:	 a- ´2 1 225 125 « باشد، مقدار عبارت
xa = =0 5 2 اگر

 9
125 )4 	 12

125 )3 	 9
25 )2 	 1625 )1

1491 )تیزهوشان(4 x چه عددی می‌باشد؟	 ، مقدار 19 27 813 4( )x− = در معادل ةتوانی

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

جلسه شانزدهم:

1501 x+12 کدام است؟5 -x باشد، مقدار =2 13 2178 اگر

128 )4 	256 )3 	32 )2 	16 )1

1511 )کانگرو 2007(5 99 شود؟	 33 را به چه توانی برسانیم تا حاصل آن عدد

9 )4 	6 )3 	3 )2 	2 )1

1521 )روبوکاپ 84(5 + کدام است؟	
+ +

30 15

30 15 6
2 4

3 9 243
حاصل عبارت

 ( )312
3 )4 	 ( )152

3 )3 	 ( )602
3 )2 	 

60

90
2
3

 )1

1531 ´ متر است. فاصل ةخورشید تا زمین چند برابر 5 ´7 63 5 2 ´ متر و فاصل ةزمین تا ماه، در حدود ´10 113 2 5 فاصل ةزمین تا خورشید، تقریباً
)آزمون ورودی( فاصل ةزمین تا ماه است؟	

 710 )4 	 810 )3 	 410 )2 	 ( )41
10 )1

1541 )تیزهوشان(5 x-3 کدام است؟	 78 نصف عدد

 x-3 74 )4 	 x-3 84 )3 	 x-9 222 )2 	 x-9 22 )1

1551 )تیزهوشان(5  کدام است؟	
x x x

x xA
+ +

+
+ +=

-

1 2

3
2 2 2

2 2
حاصل کسر توانی

1)4 	 x-92 )3 	 x-22 )2 	2 )1

1561 )المپیاد ریاضی(5  کدام است؟	
b

a

+

-

2

1
3
2

b باشد، حاصل =3 5 a و =2 10 اگر

11 )4 	9 )3 	10 )2 	8 )1

1571 )آزمون ورودی + مسابقات علمی(5 x برابر است با:	 ، مقدار /x = 0 2516 در تساوی

16 )4 	8 )3 	4 )2 	2 )1

1581 )تیزهوشان(5 x برابر است با:	 x باشد، مقدار x+¸ =3 17 49 1 اگر

3 )4 	 12 )3 	-2 )2 	+2 )1


